



Р. / 11.12

**БОРИСПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**БОРИСПІЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08300 м. Бориспіль, вул. Київський шлях, 74, тел. (04595) 6-12-58, факс (04595) 6-06-81
<http://www.raybori.gov.ua> E-mail: rda@raybori.gov.ua Код ЄДРПОУ 24209740

№ _____

**Головам сільських та міських рад
Бориспільського району
Київської області**

Бориспільська районна військова адміністрація Київської області доводить до Вашого відома лист Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у м. Києві та Київській області від 14.11.2022 № 16-6-6/3015-22 (додається) щодо діяльності суб'єктів аквакультури та вдосконалення подання щорічної звітності суб'єктами рибного господарства.

Просимо Вас провести інформаційно-роз'яснювальну роботу із суб'єктами господарювання Ваших територіальних громад, які здійснюють свою діяльність у сфері аквакультури, орендарями водних об'єктів та земель водного фонду щодо обов'язкового дотримання ними норм діючого законодавства у сфері аквакультури та щодо можливих наслідків невиконання ними умов договорів оренди водних об'єктів.

Також просимо висвітлити вищезазначену інформацію на Ваших офіційних сайтах.

Додаток: на 3 аркушах в 1 примірнику.

**Заступник
голови адміністрації**

Андрій СИНЯКОВ

Наталія ПАНІНА (04595) 6-15-46



UB
Бориспільська районна державна адміністрація
№48/07 - 46/2420 від 30.11.2022
КЕП: СІНЯКОВ А. В. 30.11.2022
248197DDFAB977E504000000B028D5002600A203

№ 2525/02-17 від 30.11.2022





**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
МЕЛІОРАЦІЇ ТА РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**
Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства
у м. Києві та Київській області
(Київський рибоохоронний патруль)
вуль. Тургенєвська, 82-а, м. Київ, 04053, тел.: (044) 489 60 25, тел/факс: (044) 489 60 26
E-mail: kv.rp@darg.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40419475

від 14.11.2022 р. № 16-6-Е/2015-22 На № _____ від _____ 20__ р.

Голові Бориспільської районної
державної адміністрації
Київської області
Руслану ДЯЧЕНКО
вул. Київський шлях, б. 74,
м. Бориспіль, Київська обл., 08300
rda@raibori.gov.ua

Шановний пане Руслане

Враховуючи актуальність розвитку сільськогосподарської діяльності із штучного розведення, утримання та вирощування об'єктів аквакультури для одержання сільськогосподарської продукції, з метою дотримання принципів державної політики, основних засад розвитку і функціонування аквакультури, правових основ діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у сфері аквакультури, для забезпечення раціонального використання рибогосподарських водних об'єктів (їх частин) і державного регулювання у галузі аквакультури, удосконалення подання щорічної звітності суб'єктів рибного господарства, які здійснюють виробництво продукції аквакультури, Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у м. Києві та Київській області, звертається до Вас з наступними пропозиціями.

Відповідно до абзацу першого частини першої статті 1 Закону України «Про аквакультуру», аквакультура (рибництво) – сільськогосподарська діяльність із штучного розведення, утримання та вирощування об'єктів аквакультури у повністю або частково контрольованих умовах для одержання сільськогосподарської продукції (продукції аквакультури) та її реалізації, виробництва кормів, відтворення біоресурсів, ведення селекційно-племінної роботи, інтродукції, переселення, акліматизації та реакліматизації гідробіонтів,



поповнення запасів водних біоресурсів, збереження їх біорізноманіття, а також надання рекреаційних послуг.

Здійснення господарської діяльності суб'єктів рибного господарства, які здійснюють виробництво продукції аквакультури, чітко регламентуються Законами України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про аквакультуру», наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження спеціальних форм первинної документації для суб'єктів рибного господарства в галузі аквакультури» від 19.06.2012 № 362, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України, 5 липня 2012 року за № 1126/21438, наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Зон аквакультури (рибництва) та рибопродуктивності по регіонах України» від 30.01.2013 № 45, зареєстрований в Міністерстві юстиції 11 лютого 2013 року за № 240/22772.

Відповідно до пункту 2 статті 5 Закону України «Про аквакультуру», суб'єкт аквакультури зобов'язаний подавати центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства звітну інформацію щодо обсягів виробництва продукції аквакультури у визначені строки за формами, затвердженими в установленому порядку. Наказом Мінагрополітики України «Про затвердження форми звітності № 1А-риба (річна) «Виробництво продукції аквакультури за 20__р.» та інструкції щодо її заповнення» від 21 березня 2012 року № 141, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 9 квітня 2012 року за № 514/20827, затверджено спеціальну форму звітності».

Відповідно до норм рибопродуктивності, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Зон аквакультури (рибництва) та рибопродуктивності по регіонах України» від 30.01.2013 № 45, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 11 лютого 2013 року за № 240/22772, в Київській області, при екстенсивному (випасному) веденні господарства рибопродуктивність повинна складати 5 ц/га, а при інтенсивному (годовлі) веденні господарства повинна складати 14 ц/га.

Згідно із статтею 122 Земельного кодексу України, сільські, селищні, міські ради мають повноваження передавати земельні ділянки у власність або у користування із земель комунальної власності відповідних територіальних громад для всіх потреб. Водночас, районні державні адміністрації на їхній території передають земельні ділянки із земель державної власності, у власність або у користування у межах сіл, селищ, міст районного значення для всіх потреб.

Також, необхідно зазначити наступне. Вимогами з ч. 2 ст. 5 Закону України «Про аквакультуру» визначено зобов'язання суб'єктів аквакультури, а саме: додержуватися нормативно-правових актів, вести спеціальні форми первинної документації, дотримуватись норм рибопродуктивності, подавати центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства, інформацію стосовно намірів розведення та/або вирощування чужорідних та немісцевих видів гідробіонтів та відповідне науково-біологічне обґрунтування, та звітну інформацію щодо обсягів виробництва продукції

аквакультури у визначені строки за формою № 1 А – риба (річна) «Виробництво продукції аквакультури за 20__р.»).

В свою чергу, спостерігається тенденція невиконання суб'єктами господарювання вимог законодавства, що в свою чергу, може мати вплив на різні сфери охорони довкілля, економіки, бюджету та розвиток сільського господарства.

Враховуючи вищевикладене, звертаємо увагу на необхідність вирішення вищезазначених питань шляхом проведення спільних нарад за участю Київського рибоохоронного патруля, Бориспільської районної військової адміністрації, головами об'єднаних територіальних громад Бориспільського району і суб'єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність в сфері аквакультури. Головною метою проведення спільних нарад є роз'яснень та наголошення на неухильному дотриманні законодавства, нормативно-законодавчих актів, які регламентують здійснення господарської діяльності суб'єктами господарювання в сфері риборозведення (аквакультури), та можливих наслідків невиконання умов договору оренди водного об'єкта і чинного законодавства.

З огляду на вищезазначене, просимо посприяти організації та проведенню спільної наради із суб'єктами господарювання, які здійснюють господарську діяльність в сфері аквакультури, орендарями водних об'єктів та земель водного фонду, головами ОТГ Бориспільського району. Терміни просимо погодити в онлайн - режимі за телефоном Київського рибоохоронного патруля: (044) 489 60 26.

Водночас, враховуючи введення воєнного стану в Україні Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”, у разі технічної неможливості проведення нарад, просимо висвітлити вищезазначену інформацію на офіційному сайті Бориспільської районної військової адміністрації, та офіційних сайтах ОТГ Бориспільського району.

Лише за умови виконання вимог законодавства можливе значне зростання обсягів рибницької продукції, більш повне постачання населення України цінними продуктами харчування вітчизняного виробництва, а переробних галузей економіки – сировиною, створення нових робочих місць, збільшення надходжень до державного бюджету і, в цілому, сприяння забезпеченню продовольчої безпеки держави.

Заздалегідь вдячні за співпрацю!

З повагою,
заступник начальника управління –
начальник відділу охорони водних
біоресурсів «Рибоохоронний патруль»



Денис НЕСТЕРОВ